

В гостях у сказки

Каждое воскресенье в полдень Орловский областной драматический театр встречает юных зрителей. 20 ноября младших школьников и малышей, пришедших с мамами и папами ожидал здесь не просто утренний детский спектакль, а целая праздничная программа: по традиции в десятый раз открылась областная неделя «Театр — детям и юношеству».

Уже в фойе ребят встречали герои их любимых сказок, веселые стрелки-указатели приглашали на выставки детского рисунка и театральные куклы, предлагали принять участие в конкурсе юных художников и отведать сладостей в буфете.

Выставка рисунков представлена работами учащихся детской художественной школы № 7. Это в основном иллюстрации к любимым книгам и театральным постановкам. А вот на стене, подвешенные на веревочках, герои и персонажи спектаклей театра кукол. Тут и Эгль — Королева Ужей, и Муха-Цокотуха, и недоросль Митрофанушка... В умелых и ловких руках артистов ожили, заговорили, разыгрывая сценки, куклы старого ярмарочного балагана — с них начинал-



ся современный кукольный театр.

Как рождается спектакль? Кто принимает в этом участие? Сидя в зрительном зале, мы видим лишь актеров, а кто готовит декорации, шьет костюмы, осваивает сцену? Пожалуйста, в этот раз все желающие могли удовлетворить свое любопытство — они побывали по ту сторону занавеса, совершили маленькую экскурсию по цехам театра, познакомилась с теми, кто делает спектакль.

И вот ребята в зрительном зале. На сцену выходит Воду-

щий. Это актер областного драматического театра Владислав Миронов. Сегодня он выступает вместе с дочкой, восьмилетней Настей, которая очень любит играть в театр. Ему на помощь приходят те, кто встречал ребят у дверей театра, — герои сказок, поставленных на сценах драмтеатра и ТЮЗа.

...Открывается занавес — актеры Театра юного зрителя показывают отрывок из спектакля «Волшебная лампа Аладдина». Затем на сцену выходят добрая фея и храб-

рый солдат Жан, они легко втягивают в действие чуткую публику, и начинается главная сказка — «О солдате и змее», поставленная по пьесе Т. Габбе актером и режиссером драмтеатра Валерием Симоненко.

Итак, неделя «Театр и дети» открылась. Ребят Орла и области ждут новые интересные встречи с актерами, спектакли, концерты.

Т. ЧИСТЯКОВА.

На снимке: актеры приветствуют ребят.

Фото Г. БОГАТОВА.